



БОРЕМОСЯ РАЗОМ - ПОБОРЕМО МОСКАЛЬСЬКИХ ЗАГАРЬНИКІВ!



Початок на 1 стор.

Найбільша в світі резервація національних меншин - РФ на юлі зі звинуватим кремлівським приматом вторглася повномасштабною війною в Україну не захищати самозвані ЛНР і ДНР, бо цинічно вбиває російськомовне, прихильне до неї населення, теретворює в руїни постійними ракетними й авіаційними обстрілами міста, селища й села на тимчасово окупованій території. Московити крали й привласнювали нашу історію, викрали ієроноди й булаву Богдана Хмельницького, розрили поховання та

й Олег Басалик, делегація лідерів місцевого самоврядування на чолі зі

футболу серед ветеранів спорту (дивіться 5 стор.) та інші заходи.

сприями міста, величчю її світа на території...
торії. Московити крали і приважили до...
кленоди й будаву Воєнна Колегія...
визволи в москву навіть, місці міста Київської Русі.

Та не здолати путінський орді варварів XXI століття споконвіку незламну силу духу українців, їх молитву, солов'яну мову й крилату пісню, а "другій армії світу" - непереможні Збройні сили України. В цьому ще раз, незважаючи на постійну тривогу, зловісне виття сирен, переконало відзначення в Горохові, всій територіальній громаді найголовніших свят - Дня Державного прапора України й 31-ої річниці її Незалежності.

Вранці в міському сквері відбувся благодійний ярмарок у підтримку ЗСУ "Разом до Перемоги". За активну участь у ньому заслужили вдячність міської ради, особисто її очільника Віктора Годика СФГ "Зоря", ФГ "Еко-фрукт", "Оліос", "Волинь СВ", "Оланка", ТОВ "Старий Порицьк", ПП "Макс Ком", ТМ "Захар", "Свято", ТзОВ "Берестечківська хлібопекарня", фермери, підприємці й просто небайдужі люди Сергій Петровський, Віктор Бошель, Володимир Карп'як, Дмитро Прокопчук, Роман Круковський, Надія Юхимчук, Ольга Бабійчук, Роман Притолок, Світлана Корнелюк, Тетяна Повшук, Тетяна Пяткіна та інші. Спільними зусиллями на цьому благодійному ярмарку вдалося зібрати на потреби ЗСУ більше 61 тисячі гривень.

Цього ж дня відбулися патріотичний велопробіг "Об'єднані прапором", виставка - продаж картин художника Миколи Шешка та інші події.

День і 24 серпня розпочався молебнем за Україну в Свято-Вознесенському храмі м. Горохова. Чимало шанувальників спорту скликав стадіон "Колос", де майстерну захоплюючи гру демонстрували ветерани в благодійному турнірі з футболу на підтримку військовослужбовців ЗСУ.

Основна частина відзначення 31-го Дня народження Незалежної України відбувалася на майдані Не-

залежності, біля пам'ятника Генію українського народу Тарасові Шевченку. "На крилах боротьби за Незалежну Україну" - такою була її назва. Глибоко змістовний сценарій створила відома й шанована на Горохівщині творча особистість, бібліотекарка Світлана Погудіна. Вона та її син - провідний актор, Волинського академічного обласного українського музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка В'ячеслав Погудін прегарно виконували місію ведучих урочистості.

Вони наголосили, що шлях до незалежності був тернистим і багатотрагедальним. Багато вірних синів і дочок віддали свої життя за волю України. І зараз її мужньо боронимо від москальських загарбників у повномасштабній війні з рф. Актуально, наче могутній клич, нині звучать слова Пророка українського народу Тараса Шевченка:

**Борітеся - поборете,
Вам Бог помагає!
За вас правда, за вас слава
І воля святая!**

Однією з найперших країн світу визнала Незалежність України Польща. І в грізний час війни вона найактивніше допомагає нам здолати лютого та невгамовного ворога. Як насправді найкращих сусідів і братів горохівчани зустрічали польську делегацію на чолі зі старостою Битівського повіту Лешеком Воликевичем, до складу якої входили давні вірні друзі Горохова Юрек Шпаковські, Гжегош Бобік і невтомний волонтер Пшемислав Цибульський.

- Ми й надалі будемо невтомно допомагати вам здобувати Перемогу над російськими окупантами. Слава Україні! Героям Слава! - потонули в аплодисментах і оваціях слова Лешика Воликевича.

Участь у відзначенні Дня Незалежності в Горохові взяла голова Берестечківської і Мар'янівської територіальних громад Ігор Грудзевич

місцевого самоврядування на чолі зі заступницею голови Луцької районної військової адміністрації Валентиною Рижук. Вона щиро привітала всю Горохівську міську територіальну громаду з найголовнішим державним святом, побажала їй успішного розвитку, а рідній нашій Україні - Перемоги над путінською ордою варварів.

Україна - благословенна Богом земля, і Він із нею в її священній боротьбі з ворогом. На духовності, незламній силі духу українців акцентував увагу у своєму виступі священник Свято-Вознесенського храму міста Горохова о. Петро Цюмак.

Були спільна молитва за Україну, хвилинка мовчання. Квіти до символічного Хреста-пам'ятника борцям за волю України поклали відмінники навчання, переможці шкільних предметних олімпіад, одинадцятикласники горохівських ліцеїв Софія Осоховська й Дмитро Парій, учасники зразкового гурту-студії "Кобзарик" Софія Харліньська й Ігор Сербалюк. Мужніх захисників і захисниць України вшанували пісню "Герої не вмирають" Софія Заліпа й Іван Якушик.

Гостям урочистості сердечно подякував у своєму виступі Горохівський міський голова Віктор Годик. Особливу вдячність за вірність братерській дружбі, яку ще більше зміцнила війна з рф, за велику гуманітарну допомогу ЗСУ він висловив під схвальні аплодисменти добросусідській Польщі, її представникам на державному святі в Горохові. Віктор Годик наголосив, що територіальна громада несхитно вірить у Перемогу Збройних сил України, в лавах яких хоробро воюють горохівчани, активно допомагає незламним українським воїнам виганяти московитів в їхню резервацію. Українці ніколи не зазіхали на чуже, сказав Віктор Годик, і свого не дадуть нікому. Все буде Україна!

Буде вона після Перемоги розвинутою й сильною державою в складі ЄС. В Героїв України - достойна пре-



красна й мудра зміна. Це ще раз красномовно засвідчило відзначення й вшанування випускників, які здобули найвищі результати в Національному мультипредметному тестуванні й в умовах повномасштабної війни. В своєму виступі начальниця відділу освіти Горохівської міської ради Софія Пилип'юк мовила:

- Гідною відповіддю на суворі виклики сьогодення стали успіхи наших учнів на багатьох освітніх фронтах... Вершина перемог - це наші найуспішніші випускники одинадцятих класів, які під час Національних предметних тестів здобули абсолютний результат - 200 балів, а учень Горохівського ліцею №2 Денис Гудзенко - 600 балів, тобто з трьох предметів. Такого успіху не мали не лише заклади освіти нашої громади, а й усього колишнього Горохівського району.

Софія Пилип'юк вручила найуспішнішим випускникам - 2022 (їх імена й прізвища надруковано в минулому номері "Горохівського вісника") відзнаки відділу освіти Горохівської міської ради, а Віктор Годик - грошові винагороди особисто від себе.

В програмі відзначення Дня Незалежності України були урочисте відкриття XV кінофестивалю "За Україну, за її волю", виставка - продаж робіт художника Юрія Домовесова, відкритий благодійний турнір із

(дивіться 5 стор.) та інші заход.

Незважаючи на те, що й ввечір'ї не раз зловісно гули п'єреджувальні сирени, після відтровоги все-таки в центральній сквері Горохова відбувся зап'яваний благодійний мистецтв залп по москальських загаркаках. Найпершою глибоко емоційно та трепетно злинула в небеса литва за Україну" в надзвичайно милословному й прегарному інанні знаменитого "Щедрика" івніця Людмила Гетьманчук) самблю скрипалів Горохівського зичної школи. Було відчутно присутній Великий Кобзар на тецькому дійстві в сквері, коли "Думи" оригінально виконали новітні співачки Таїсія Харчук й на Стасюк. Свої квіти у пісєвінок слави Героям України ли народний аматорський самбл НД "Просвіта" "Барви (керівниця Надія Пасічнюк), с улюбленці публіки Вєшель і Гриби, Олександр Шєпєльєй Якушик, Іванна Шлапак, Софіліпа, Юрій Романюк та інші.

- Ворог не залаєє на посіє паніку. В боротьбі з ним єдині, як ніколи. Хай разом і нещадно б'є загарбників на литва та пісня, наша свята Перемогу та мир в нашій рідній, - сказав у своєму вітєму слові Віктор Годик, як підтвердження вірності гр девізові "Разом ми сильні! переможемо!" вручив під бу оплески ключі від всюд "Нісан" військовослужбовцє ОМБр імені князя Романа Вє Сергію Кунчику (1 сторінк

Завершилися урочисті приурочені Дню Незалежності раїни, показом художнього ("Додому") під відкритим неї майдані Незалежності в центрохова.

Олег
Фото а